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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

 

 

• Objetivo. Conocer los hábitos de 
consumo de la población en general 
durante el festejo del Día de la Madre, 
así como el gasto que realizan por 
este motivo. 
 

• Periodo de levantamiento. Del 22 de 
abril al 6 de mayo de 2009.  
 

• Se obtuvieron 138 respuestas de 26 
estados. 
 

 

 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 



3 

Principales resultados 

Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

• La mayoría (88%) celebra esta fecha. 
• 47% de quienes no lo hacen consideran que es una fecha 
comercial. 
• 72% de quienes si festejan, lo hacen porque les nace. 
• Para 57% es muy importante celebrarlo. 
• 55% dijo que regala artículos personales. 
• 54% va a mantener la forma en que festeja y los regalos. 
• 35% dijo que regalará objetos personales pero gastará 
menos o igual. 
• 45% festeja a una sola mamá. 
• El gasto promedio es de $339, los hombres gastarán $422 
y las mujeres $324. 
•56% dijo que el gasto será igual al del año pasado. 
•83% decide previamente el gasto. 
• 90% usa dinero del sueldo o del ahorro para estos gastos. 
• 69% aprovecha las ofertas de esta fecha para comprar 
regalos para una mamá. 
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Regularmente, el 10 de mayo ¿Usted festeja 
 y/o da regalos por el Día de las Madres? 
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Regularmente, el 10 de mayo ¿Usted festeja y/o da regalos por el Día 

de las Madres?

88% 86% 88%

12% 14% 12%

Femenino Masculino Total

Sí No
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¿Por qué no lo hace? 
(Sólo quienes no lo hacen) 
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¿Por qué no lo hace?

(Sólo quienes no lo hacen)

36%
47%

29%
24%21% 18%14% 12%

100%

Femenino Masculino Total

Es una fecha comercial No tiene dinero

No tiene a quien festejar Por su religión
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¿Por qué decide festejar y/o dar regalos en el Día de las Madres? 
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¿Por qué decide festejar y/o dar regalos en el Día de las 

Madres?

73%
68% 72%

21%

32%

22%

3% 2%4% 3%

Femenino Masculino Total

Porque le nace Por tradición o costumbre

Por obligación (presión social) Lo piden o exigen los hijos
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¿Qué tan importante es para usted festejar 
 y/o dar regalos por este motivo? 

Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

¿Qué tan importante es para usted festejar y/o dar 

regalos por este motivo?

5%

16%

7%

41%

11%

36%

54%

74%

57%

Femenino Masculino Total

Nada importante Más o menos importante Muy Importante
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Regularmente ¿Cómo festeja y/o qué regalos da  
a la(s) festejada(s) en esta fecha? 
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Regularmente ¿Cómo festeja y/o qué regalos da a la(s) 

festejada(s) en esta fecha?

55% 53% 55%

25%

5%

21%

11%

3%
9% 10%

1%
5%

2%
7% 5% 7%

2%
5%

2%

16%

Femenino Masculino Total

Artículos personales Comida en casa

Flores Restaurante

Cine, teatro o concierto Efectivo

Objetos para la casa
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Como resultado de la actual crisis ¿Este año para festejar 
y/o dar regalos el Día de la Madre, usted…?  
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Como resultado de la actual crisis ¿Este año para festejar 

y/o dar regalos el Día de la Madre, usted…? 

54%
53%

54%

46%
47%

46%

Femenino Masculino Total

Va a mantener la forma en que festejó y/o los regalos que ha dado

Va a cambiar la forma en que ha festejado y/o los regalos que ha
dado en años anteriores
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¿Este año cómo va a festejar?  
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¿Este año cómo va a festejar?  

34%

40%

35%34%
30%

17%
15%

11%

20%

13%

3%

20%

5%

20%

3%

Femenino Masculino Total

Regalará objetos personales, pero gastará menos o igual

Yo o alguien de la familia va a preparar la comida en vez de llevarla(s) a comer

Les dará  dinero, pero menos o igual

La(s) llevará a comer, pero a un lugar más económico o va a gastar menos o igual

Regalará objetos para la casa, pero gastará menos o igual

Flores
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

8%

14%
9%

49%

27%

45%

23%

41%

26%

20% 18% 20%

Femenino Masculino Total

Este año ¿A cuántas personas piensa festejar y/o dar regalos?

Ninguna Una Dos Tres o más
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

19%

5%

17%

70%

84%

72%

11% 11% 11%

Femenino Masculino Total

En comparación con el año pasado ¿Este número de personas es?

Menor Igual Mayor
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

38%

23%

35%

52% 53% 52%

8%

15%

10%

2%

8%
3%

Femenino Masculino Total

Para quienes es muy importante regalar en esta 

fecha el gasto en promedio es:

Hasta $200 De $200 a $600 De $601 a $1000 Más de $1,000
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

40%

49%

8%

3%

330

332

334

336

338

340

342

344

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Hasta $200 De $200 a $600 De $601 a $1,000 Más de $1,000

Este año, aproximadamente o en promedio ¿Cuánto piensa gastar?

En promedio gastarán $339.00

Gasto promedio por género

Femenino $324.00

Masculino $422.00
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

31%
26%

30%

56% 58% 56%

13% 16% 14%

Femenino Masculino Total

En comparación con el año pasado ¿Este gasto será?

Menor Igual Mayor
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

84%

74%

83%

16%

26%

17%

Femenino Masculino Total

Regularmente ¿El dinero que utiliza para esta 

fecha, usted?

Lo decide previamente y no gasta más allá de eso

Gasta todo lo que sea necesario
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

89%
95%

90%

10%
5% 10%

1% 1%

Femenino Masculino Total

Este año ¿El dinero que utilizará para esta fecha será?

Dinero propio (del sueldo, ahorro, etc.)

Con el crédito de una tarjeta (banco o tienda)

Préstamo prendario



18 

Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

31%

44%

33%
31%

28%
31%

17% 17% 17%
16%

6%

14%

3% 2%2%
6%

2%

Femenino Masculino Total

El año pasado ¿A qué situaciones se enfrentó?

Ninguno Precios altos Lugares llenos

No tener dinero Tráfico vehicular Escasez de productos
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

67%

77%
69%

33%

23%
31%

Femenino Masculino Total

Regularmente ¿Usted aprovecha las ofertas 

con motivo de esta fecha?

Sí para regalar a una mamá Sí para usted o su familia
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

71% 71% 71%

23%

14%

21%

3%

14%

5%3%
0%

3%

Femenino Masculino Total

Y compra objetos...

…personales para regalar a una mamá …personales para usted o su familia

…para la casa para regalar a una mamá …para la casa para usted o su familia
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

Femenino
84%

Masculino
16%

Género

24%

39%

25%

9%

2%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65

Edad

1%1%1%1%1%

7%

3%

22%

15%

4%
1%

9%

1%1%

8%

1%

6%

2%2%2%
1%1%1%

4%
1%

3%
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

39%

55%

6%

Soltero Casado Divorciado

Estado civil

12%
9%

59%

7%
10%

1% 2%

Hogar Empleado Por cuenta propia Desempleado

Ocupación

4%

17%
12%

50%

17%

Secundaria Bachillerato Técnica o 
comercial

Licenciatura Postgrado

Estudios
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Sondeo en línea sobre el Día de la Madre  

12%

42%

20%

14%
12%

No percibe 

ningún 

ingreso

Bajo (Hasta 6 

mil pesos)

Medio (De 6 

mil a 12 mil)

Alto (Más de 

12 mil)

No contestó

Ingreso mensual personal

20%

28%

33%

19%

Bajo (Hasta 6 mil 

pesos)

Medio (De 6 mil a 

12 mil)

Alto (Más de 12 

mil)

No contestó

Ingreso mensual familiar


